



**అమ్మపూర వెంచర్స్ వద్ద స్వామికి కేసర బంగారు కిలీటం బహుకరణ**

కళ్యాణేశ్వరంలో పాల్గొన్న సీఎం దంపతులు..

**అమ్మపూర గుడికి రూ.7 కోట్లు.. బాన్సువాడ అభివృద్ధికి రూ.50 కోట్ల ప్రకటన**

కామారెడ్డి మార్కెట్ (యద్వారాది) బాన్సువాడ నియోజమవర్గం అభివృద్ధికి సింగిల్ టెన్ డ్రాఫ్ట్ నిధులనుంచి 50కోట్ల మొత్తం చేస్తున్నట్లు సీఎం కెసిఆర్ ప్రకటించారు. కోవారం నాణ్యతకల్పన బాన్సువాడ నియోజమవర్గం బాగా అభివృద్ధి చెందింది అన్నారు. ఈ నియోజమవర్గం అలాగే అభివృద్ధి చెందింది కేసర సీఎం సైబర్ డెవలప్ మెంట్ కేంద్రం రూ.50 కోట్ల నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అమ్మపూరలో శ్రీవేది, భీమవేది మత వేదికలకు స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న అయితం అల్లె గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కృత్తిక సభకు సీఎం కేసరీ హాజరయ్యారు. ఈ సభలో సీఎం కేసరీ మాట్లాడుతూ.. గతంలో తాను అమ్మపూరకు వచ్చినప్పుడు వేదికలకు స్వామి

గుడి ఒక నవరంగా ఉండేది, ఇప్పుడు గుడివల్లూ పోలాలు,వెంపలతో అభివృద్ధిరంగా మారేసింది అన్నారు. స్వామివారి కరణ బాన్సువాడ మిన, యాజ్ శిలంగా ప్రకాశింపి మిన ఉండాలి తాను మనవల్లగా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. వేదికలకు స్వామి గుడి తాగు కోసం రూ.7 కోట్ల నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు సీఎం ప్రకటించారు. అయితం కేసరీ ఎన్టీఆర్ కలెక్షన్లు, గుడి అభివృద్ధి కోసం ఇప్పటికే రూ.23 కోట్ల కేటాయింపులను తీసుకు వెళ్లారు, దాని అయితం మరో రూ.7 కోట్ల కేటాయింపులను, ఈ నిధులతో గుడి మంచం అభివృద్ధి చేయాలి సీఎం కేసరీ సూచించారు. సమైక్య రాష్ట్రంలో మంచి నింపాలని స్పష్టం **మీసె 2లో..**

# వేధింపులతోనే ఆత్మమాత్య

## సూసైడ్ నోట్లో విద్యార్థి సాత్విక్

**ప్రిన్సిపాల్, వైఎస్ ప్రిన్సిపాల్, కాలేజీ ఇన్ చార్జ్ వేధింపులు ఎక్కువయ్యాయి విద్యార్థులను తీవ్రమైన ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు శ్రీ చైతన్య యాజమాన్యంపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూసైడ్ నోట్లో వెల్లడి**

రాజ్ గంగులగల్ మార్కెట్ (యద్వారాది) శ్రీ చైతన్య కళాశాలలో మధ్యతరగతి విద్యార్థులందరి కళాశాల యాజమాన్యం క్షీణించినట్లు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తూ మారినీటింగా వేధింపులను వారాంత కాలేజీ యాజమాన్యం తాళవలసి సూసైడ్ నోట్ లాకు తనను చాలాంది అనంత కాలకు వైఫోయిన ప్రకటన తీసుకోవాలని సోల్ లో రాసివేత్త తనను చాలాంది సాత్విక్ సాత్విక్ రాసిన సూసైడ్ నోట్ యొక్క ముఖం అభివృద్ధి కలకాల విద్యార్థులను ఎదురీ చాలాకే శ్రీకేం రాజ్ కేంద్ర కళాశాల యాజమాన్యం చేరినట్లు తెలుసుకోవచ్చు. చైతన్య యాజమాన్యంపై వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కాలేజీ అసైన్డ్ లెక్చరర్ల కాలేజీ అసైన్డ్ లెక్చరర్ల అసైన్డ్

కోల్ నోట్ అయితం ఏకమై తనను వేధించడం గురిచేసినట్లు ప్రకటించారు. వీళ్లు వైఫో చార్జర్ వల్ల తాను అభిమాన్ చేసినవంటివన్నట్లు మరించారు. వీరందరూ ఏకమై వల్లనే విద్యార్థులను క్షీణించిన వేధించడం గురిచేసినట్లు అసైన్డ్ లెక్చరర్ల తాను ఇంత కఠినమైన నిధులను తీసుకోవాలి వచ్చింది వచ్చింది తీసుకోవాలి సూసైడ్ నోట్లో పేర్కొన్నారు. స్నేహ తులకు తాను వైఫోతున్నందుకు సాల్ ముద్దం అయింది కంటికి వచ్చింది. వీలంతాను కళాశాల యాజమాన్యం శ్రీకేం ఇబ్బందులకు గురిచేస్తూ విద్యార్థుల అభిమాన్లను కాలాంతానం శ్రీ చైతన్య కళాశాలపై వల్ల వచ్చిన కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి విద్యార్థి సహాయం తీర్చి దుద్దులు దీమంట్ చేశారు.



**మానవత్వం మరచిన యాజమాన్యం**

సాత్విక్ ను అస్పత్రికి తరలించుకుండా నిర్ణయం.. కాలేజీ యాజమాన్యం తీర్పు విద్యార్థుల ఆగ్రహం **2లో..**

**వైయస్ ఆత్మకు సాంతి లేదు**

- సుప్రీం తీర్పులకు సైతం జగన్ లెక్కచేయడం లేదు
- పార్టీ అధిశిష్ట విజయవాడ నుంచి పాటీ
- జగన్ తీరుకు మండ్లపల్లె రేణాకాచౌదరి **2లో..**

**స్వార్థంగా తయారైన రాహుల్ గాంధీ**

యూజీ పర్యటనలో యువనేత

స్వాతంత్ర్యోద్యోగి మార్కెట్ (యద్వారాది) దేశవ్యాప్తంగా పాఠశాలలో చేక గురుకుల గాంధీ కేంద్రంగా కలిసింది రాహుల్ గాంధీ తన ముఖ స్వరూపాన్ని మార్చేశారు. కేబ్లెట్ యూనివర్సిటీలో ఉమ్మడి సాంకేతిక ముందు రాహుల్ గాంధీ తన లాక్ ఫ్యాషియా మార్చేశారు. మొదటిసారిగా తన అట్లు పరిచయ గర్భాన్ని కత్తిరించారు. కార్మికుల సాయము ఒక నాణ్యం వర్తకుల కోసం లండన్ లో అడుగు పెట్టారు. ఇందులో తన విద్యార్థి అయిన **మీసె 2లో..**

**కరోనా తరువాత కార్మియాక్ అరెస్టులు పెరిగాయ్**

- గుండెపోటుతో ఏటా 15 లక్షల మంది మృత్యువాత
- సకాలంలో వైద్యం అందకనే మరణాలు
- సీపీఆర్ పక్రియ ద్వారా ప్రాణాలు కాపాడవచ్చు
- రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు **2లో..**

**ఒక్క పర్సన్ తో నాలుగు లాంబల ఇసుక రవాణా**

- తమగుం ఇసుకరీటును పరిశీలించిన రకంక
- అక్రమంగా ఇసుక రవాణాని అరోపా

కరీంనగర్, మార్కెట్ (యద్వారాది) హోల్ సే హోల్ కోట్ యాజమాన్యం బాగుగా కేంద్రంగా శ్రీకేం అభివృద్ధి చేసినట్లు ప్రకటించారు. తనను తన రేట్ల బుధానం తనను తన రేటు వరిచేసారు. ఇంత రవాణాలో అక్రమాల అనుగతించారు. ఒకే వర్షం మొదల నాలుగు లాంబల ఇసుక అభివృద్ధిని చెప్పారు. అయితే, మొదల వర్షం హోల్ హోల్ చేస్తో వందల కో గుండలగానికే గుండలయ్యారు. ఇసుక రీటు కు వర్షం వచ్చిన చాల **మీసె 2లో..**

**ఎదురెదురుగా రైళ్లు ఢీ**

**గ్రీన్ ఫీల్డ్ జరిగిన ప్రమాదంలో 26మంది సజీవ దహనం**

తెలంగాణ మార్కెట్ (యద్వారాది) ఎదురెదురుగా వచ్చిన రెండు రైళ్ల ఢీకొని 26 మంది సజీవ దహనమైన ఘోర ప్రమాదం మంగళవారం రాత్రి గ్రీన్ ఫీల్డ్ జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో మరో 85 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. ప్రమాదానికి సంబంధించిన దృశ్యాలు ఫోటోల ద్వారా చూడగలిగినా, ప్రమాదం తాము తిరిగివచ్చినట్లు, భోకం వచ్చింది **మీసె 2లో..**

**మోటీ చర్యలను బగిన్, బాబు ప్రశ్నించాలి**

- మంత్రిగృహం వేకావై అంతోకేసు
- గృహం ధరల పెంపును స్పెషలిస్ట్ సీఎం నిరసన

విజయవాడ మార్కెట్ (యద్వారాది) మంత్రి గృహం పెంచడం చర్యలను అని సీఎం నేత బాబు ప్రశ్నించారు. గృహం ధరల పెంపును స్పెషలిస్ట్ సీఎం నిరసన చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడారు. అంతర్జాతీయంగా మంత్రి గృహం ధరలు తగ్గవచ్చు. దేశంలో మంత్రి గృహం పెంచడం, గతంలో నాలుగు సంవత్సరాల వచ్చినట్లు సీఎం నిరసన. ఇప్పుడు అట్లు అలాగే తీర్చి చెప్పవచ్చు. గృహం ధరల పెంపును గురించి బాబు మాట్లాడు. వెబ్లో **మీసె 2లో..**

**ముంబైలో 25 కోట్ల కొకైన్ స్వాధీనం**

**2లో..**

















**తామరపల్లి, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** తామరపల్లి ప్రజల సేవకు ఉద్దేశించి తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**కెరణా కొట్టూరి చోరి**



**తామరపల్లి, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** కీరణా చోరిని స్టేషన్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి కేసు నమోదు చేశారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**శ్రీతి నాయక్ మరణం.. ముమ్మాటికి ప్రభుత్వ హత్య**

**లోకనగర్, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** లోకనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 21వ అసెంబ్లీ సమావేశం కేసు నమోదు చేశారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.



**కుక్కల నియంత్రణకు శాశ్వత చర్యలు**



**ఉప్పల్, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** కీరణా చోరిని స్టేషన్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి కేసు నమోదు చేశారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**కంటి వెలుగును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి**

**జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ పల్వన్ కుమార్**  
**తామరపల్లి, మార్చి 01 (యద్యుద్ధావి):** ప్రజల ప్రాంతంలో సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.



**జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి.గౌతమ్**

**అప్పల, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** విద్యా ప్రభుత్వం పంపించిన వస్తువులను కలెక్టర్ వి.వి.గౌతమ్ అధికారిగా పనిచేస్తున్నారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**సీపీఐ నేత నర్సంపూరావుకు నివాళులు**

**మధన, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** పట్టణంలోని మధనపట్టి రెవెన్యూ సీపీఐ నాయకులు నివాళులు తెలిపారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.



**విద్యనగరం లక్ష్యం ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి అందజేయాలి.** మనకు మన విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలి. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**మతోన్మాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాటం**

**ఖమ్మం జిల్లా డివైఎస్ఆర్ కార్యకర్తల కేంద్రం**  
**ఖమ్మం, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.



**సైనిక నివాస అభివృద్ధి**  
**సైనిక నివాస అభివృద్ధి** కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**అగ్ని ప్రమాదం సంభవిస్తే.. అంతే సంగతులు**



- అగ్నిమాపక కేంద్రం లేని మనోహరాబాద్
  - ప్రమాదం జరిగిన రోజు గంటల తరవాత వైరే జైడం రికార్డు
  - అప్పటికే పూర్తి సంస్థ సంభవిస్తున్న వైరే
  - నారాలో రెండు సంఘటనలు అయినా
  - వర్షంపూరిత అధికారులు
- మనోహరాబాద్, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జైలర్ నియోజకవర్గం ఆయన గజెట్ ప్రాంతం పాలిత్రామక, అతరంగాల్లో అగ్నిమాపక మండలం ఏర్పాటు చేశారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**అంబర్ పేట, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** అంబర్ పేట డివిజన్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 4 అసెంబ్లీ సమావేశం ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**అంబర్ పేట స్వ.సాన వాటికలో.. మురుగుదొడ్లకు రూ.10 కట్టాయి**

**మొదటి అంబర్ పేట స్వ.సాన వాటికలో**  
**కార్యకర్తల పాల్గొని** 4 అసెంబ్లీ సమావేశం ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.



**జగనన్న ఇంటి నిర్మాణానికి.. విదు లక్షలు కట్టాయి**



**విశాఖపట్నం, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జగనన్న ఇంటి నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం విదు లక్షలు కట్టాయి. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.

**జన ఔషధిని సద్వినియోగం చేసుకోండి**



**సనంపట్టి, మార్చి 1 (యద్యుద్ధావి):** ప్రజలను ప్రోత్సహించాలి. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు. తామరపల్లి కార్యకర్తల అంబులెన్స్ సేవను ప్రారంభించారు.





